RETICULADO METODO DE LOS NUDOS

Determinar los esfuerzos en cada barra de la siguiente estructura reticulada (Viga de alma calada)
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Calculo de Reacciones de Vinculo

’Ma=0 -Re.3m+P..3m+P;.6m+P:.9m=0

Re = (2T.3m+2T.6m+1T.9m)/3m

Re =9T

2F:=0 -Re+Ha=0

Hs=Rs Ha=9T

LFy=0 Va-Pi-P:-P:-Ps=0

Va=P1+P2+Ps+Ps=1T+2T+2T+ 1T

Va=6T
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Analisis del equilibrio de cada Nudo

- Se comienza el andlisis por los nudos a los cuales incidan dos barras de esfuerzos incégnitas,
ya que puedo plantear solo dos ecuaciones de equilibrio para fuerzas concurrentes; por
ejemplo, se podria comenzar por los Nudos 4 6 7.
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Comenzamos por el Nudo 7 — Vinculo A

Nudo 7

>Fx=0 Ha-Tw=0

Vaik
T.6=9T| ()
S N T
Trs LFy=0 Va-Tiz=0
y b Tir=6T| (-




Vid Nudo 1

EZFx=0 Tiz2.cos 18.43°+ Tis.cos 45°-Re=0
Ti2=(Rs - Tis. cos 45°) / cos 18.43°

' Tl—ﬁ

Ti2=(Rs - Tis. cos 45°) / cos 18.43°
LFy=0 -Ti2.sen 18.43°-Tis.sen45°-1T+Va=0
-((Rs - Ti-6 . cos 45°) /cos 18,43°) . sen 18.43°-Ti6.5en 45°- 1 T+ Va=0
-Rs . tg 18.43° + Ti6.cos 45° . 1g 18.43°-Tis.8en 45°- 1 T+ Va=0
Tis.(cos45° . tg 18.43° - sen45°)=Rs .tg 18,43°+ 1 T-Va

Tis=Re.tg 1843°+1 T-Va /(cos 45°.tg 18.43°- sen 45°)

Tis=42T (+) Ti2=63T (+)
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2Fx=0 Ti6-Tes-Ties.cosd45°=0
Tés=Tr6-Tis.cos43°=0

T1-6
R Tes=6T (-)
6
o Y SFy=0 Tis.sen45°-Tas=0
T7-6
T 26 T26=Tis.send5°

T2s=296T=3T (-)




¥Fx =10

EFy =0
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-Ti2. cos 18.43° + T23 . cos18,43° + T2s . cos 33,697 =10 N]_],d{) 2
Tz2z=(T12.cos 18,43%- T2s . cos 33,69%)/ cos 18,437 =10

Tiz.5en 18,43+ Tos- Toz . sen 18.43% - Tos . sen 33,69 -P2=10)

T2 sen 18.43%+ Ta5- ((T1-2.cos 18,43° - T25 . c0s33,69") /cos 18,43") _sen 18,43° - T25 _sen 33,69°-P2=0

Tiz sen 18 43%+ T2-s- T12.sen 18,43° + ({T25 . cos 33.69%) / cos 18,43%) _sen 18,43% - T25 _ sen 33.69° -P2=0

TZ—G ‘

Tas+ T2 ((cos 33,69° tg 18,43 )-5en 33.69°)-P2=0

Trs =36T (+)

Ta=3,1T (+) P.=2T




Nudo 3

Tis i YFx=0 Ts4.cos 18,43°-T23.cos 18,43°=0
T34 =T23 . cos 18,43°/ cos 18,43°

Tse=3,1T (+)

YFy=0  Tss+ T23.sen 18,43° - Ts4 . sen 18,43°- Ps=0

 J Tss-P3=0

Tss=2T (-)
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Nudo 5

i
|
TZ—S II

YFx=0 -Ts4-T2s5.cos33,69°+Tes5=10

Tsa=-T2s .cos 33,69°+ Tss

Tsa=3T (-)

Verificacion:

YFy=0 -Tss+ Ta2s.sen33,69°=0
-2T+3,6T .sen33,69°=0
-2T+2T=0
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Nudo 4

Vernificacion:

YFx=0 Ts4-T2s.cos 1843°=0

3T-3,1T .cos 18,43°=0

Tsa | 3T-3T=0
P

P.=1T YFy=0 T2 .sen 18,43°-Pi=0
3,1 T .sen1843°- 1 T=0
IT-1T=0
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Esfuerzo
I:El;ﬁllz/l:;\l Barra Traccién |Compresion
St |1-2 6.3 -
S2 |2-3 3.1 -
S3 |3-4 3.1 -
I3 |5-4 - 3.0
I2 |6-5 - 6.0
i |7-6 - 9,0
Mi |1- - 6.0
M2 (2-6 - 3.0
M3 |3-5 - 2.0
D1 - 4,2 -
D2 |2- 3.6 -




